

我校科研素养提升培训成功举办

1月17日，由科研处组织的科研素养提升培训在3104小剧场顺利举办，本次培训特邀重庆社科联规划评奖办主任唐旺虎进行专题授讲，分管领导管军主持，科研处负责人赵连明、近两年来立项省部级课题及中心团队立项主持人近70人参加本次培训。

此次培训主要围绕《社会科学类项目申报相关问题》进行一系列授讲。唐主任从全国省市规划办主任会议精神、社会基金和规划项目简介、社科项目申报相关问题等六个方面进行指导，并结合实际申报书对填写申报书的常见问题进行了深入剖析，深入浅出，既有理论深度，又有实践操作路径，对项目申报具有很高的指导意义。最后唐旺虎主任还对我校国家社科基金项目的申报进行了总体的建议及指导。

培训结束后，科研处利用本次培训的机会，向参会人员征集学校科研制度的修订意见，为学校下一步科研文件的修订打下良好的基础。

此次培训不仅为我校教科研骨干和积极分子提供了提升科研能力的平台和机会，也让大家对社会科学类项目申报有了更深入的了解。下一步，科研处将会开展“科研大讲堂”系列讲座，为老师搭建科研学习交流平台，助力我校科研水平提升，不断活跃学校学术氛围以及提升我校整体科研实力。

